



Présents : Mmes Catherine HOFFMANN (Directrice), Armelle BARBOT, Evelyne CHAUSSON, Sophie DESCLAUX, Marie-Gaëlle GRATEAU, Valérie LEDUC-MASQUÉ, Delphine HAYES, Michèle FLORES (enseignantes),

Mme LE BRONEC (1ère adjointe), Mme Marie CLERMONTÉ (NAPEE), Mme Sabrina VERGEON (NAPEE), Mme Marie MARTIN (FCPE), M Arnaud GREGOIRE (FCPE), M Olivier MARLET (FCPE)

Excusés : Mme Sylvie DELAFONT (I.E.N.), Mr GASSOT (Maire), Mr Jean-Luc PROUST (Psychologue), Mme Justine VOISIN (enseignante), Mme Nathalie SIMON (Maîtresse E) Mme Laëtitia POUILLOUX (NAPEE), Mme Nathalie FEJOO (FCPE), M Bertrand MONROSTY (NAPEE), Mme Laurianne BROUSSIN (FCPE),

Début du conseil d'école à 18h30.

ORDRE DU JOUR

- Approbation du procès-verbal du dernier Conseil d'Ecole
- Bilan des sorties scolaires et projets pédagogiques
- Prévisions pour la rentrée 2017 (effectif, équipe enseignante, ATSEM, RASED, répartition des classes)
- DUERP et Registre sécurité
- Projet d'école
- Actions et questions des représentants des parents d'élèves

- Approbation du procès-verbal du dernier Conseil d'Ecole : pas de remarque

- Bilan des sorties scolaires et projets pédagogiques

Dates	Classes	Destination	Remarques
30 mars	1 et 2	Aquarium de Touraine	Journée ensoleillée agréable pour pique-nique, début de saison (peu de visiteurs), atelier pédagogique peu adapté aux PS
25 avril	6, 7 et 8	Château de CHAUMONT	Journée pluvieuse (changement dans les ateliers), début de saison (peu de visiteurs), ateliers pédagogiques peu adapté aux GS (1 animateur sur 3 convenable)
28 avril	6, 7 et 8	USEP MONTBAZON	Bien (plus de parcours car terrain non inondé)
22 mai	3, 4 et 5	Soirée MUSIQUE	Bon ressenti dans la salle de motricité, plus de convivialité, surveillance de la cour de récréation (structure et grands frères)
23 mai	6, 7 et 8	Soirée MUSIQUE	
30 mai	1, 2, 3, 4 et 5	USEP SORIGNY	Bien (les enseignantes auraient aimé voir l'ensemble des ateliers proposés)
6 juin	1, 2, 3, 4 et 5	Cinéma MONTBAZON	à venir
8 juin	6, 7 et 8	Cinéma MONTBAZON	
26 juin	3, 4 et 5	Château du RIVAU	
Début juillet	6	Eolienne d'ESVRES	Projet EOLE : la classe a participé à ce projet (réaliser des objets fonctionnant avec la force du vent)

Projet ASTEP et jardinage : 3 classes ont fait du jardinage ou de l'élevage avec des étudiants pour les classes 1, 5 et 7 et des parents d'élèves ont fait du jardinage pour la classe 6. Tous les élèves de l'école ont pu observer le jardin mis en place dans la cour de récréation.

Projet jeux de société : il y aura 3 interventions dans la classe 8 avec M MONROSTY (parent intervenant bénévole)

Projet kermesse de l'école : la fête se fera le 17 juin de 10h à 12h dans la cour de l'école élémentaire. L'organisation sera la même que les années précédentes. Le lâcher de ballons sera remplacé par un lâcher de bulles. M. HOURY offre une animation (un château gonflable).

Préparation de la rentrée 2017 :

Visite des GS chez les CP : chaque classe de GS a passé un moment dans une classe de CP.

Accueil des parents des futurs PS du vendredi 12 mai (présentation et visite de l'école)

Accueil des enfants de la crèche le jeudi 1^{er} juin

Les futurs PS sont invités à l'école le samedi 17 juin à 15h et les MS/GS nouveaux arrivants sur ESVRES sont invités à 16h

- Prévisions pour la rentrée 2017 (effectif, équipe enseignante, ATSEM, RASED, répartition des classes)

Voici la proposition de répartition retenue lors du conseil des maîtres du 23 mai.

classes	1	2	3	4	5	6	7	8
enseignantes	Catherine + ?	Armelle	Delphine	Evelyne	Sophie	?	Michèle	Valérie
ATSEM	Delphine	Estelle	?	Marie-Line	Cécile	Marianne	Sarah	Maryse
niveau	PS	PS	PS/MS	MS	MS	GS	GS	GS
effectif	25	24	6/16	25	25	25	26	26

- DUERP (Document Unique d'Evaluation des Risques Professionnels) et Registre sécurité

DUERP : rien à signaler

Registre sécurité : il reste un exercice d'évacuation et de mise en sûreté à faire en juin.

Nous nous questionnons pour l'achat de climatiseurs pour l'étage 2 (classes 5, 6 et 7) : nous allons utiliser les ventilateurs (+ de 30°C en après-midi les 1 et 2 juin). Si possible, nous essaierons une colonne mobile. Nous ferons des relevés de température.

- Projet d'école

Le bilan du projet d'école sera fait fin juin. Nous attendons les directives pour le prochain projet d'école.

Y aurait-il un éventuel changement du rythme scolaire pour la rentrée ? Pour l'instant, il n'y a pas de directives ministérielles : les discussions commencent à peine. Il n'y aura probablement pas de changement pour la rentrée 2017.

- Actions et questions des représentants des parents d'élèves

NAPEE :

- début mai achat de 2 appareils photos pour l'école grâce aux 2 ventes de gâteaux : un 3^{ème} appareil photo sera acheté avec la 3^{ème} vente de gâteaux
- achat de jeux de cour (600€ de la vente des bulbes). Le bon de commande sera transmis semaine 23
- projet d'équiper, à la rentrée 2017, les élèves des classes de PS, d'un sac en tissu et d'un gobelet. L'équipe enseignante réfléchit à cette proposition.

FCPE :

équipement de la BCD (Les étiquettes des livres sont en attente de livraison)

Don du CMJ (Conseil Municipal des Jeunes):

500€ sont attribués à l'école maternelle (l'équipe enseignante réfléchit à l'utilisation)

Fin de séance à 20 h 30

Secrétaire Directrice	Représentants de la Mairie	Représentants des parents d'élèves
Mme HOFFMANN 	Mme LE BRONEC 	Mr MARLET (FCPE)  Mme CLERMONTÉ (NAPEE) 